

AIKA Perjantai 6.3.2020 klo.17.15-19.15

PAIKKA Monikulttuurikeskus Mimosa, Anni Swaninkatu 8, 50100 Mikkeli

LÄSNÄ

- Onni Puhto, Mikkelin nuorisovaltuusto / vj. Katri Markevitsch
- Eerika Kasanen, Puumalan nuorisovaltuusto/ vj. Mimmi Ahonen
- Eero Asikainen, Juvan RATAS nuorisovaltuusto/ vj. Fanny Pasonen
- Anni Mannelin, Pieksämäen PISTO nuorisovaltuusto/ vj. Veera Toivonen
- Anna Innanen, Rantasalmen KASVO vaikuttajaryhmä, sihteeri/vj. Tiina Peltonen
- Danica Väisänen, Mäntyharjun nuorisovaltuusto / vj. Pyry Männistö
- Selma Savolainen, Kangasniemen nuorisovaltuusto
- Vili Hämäläinen, Savonlinnan nuorisovaltuusto/ vj. Maisa Kulmala
- Eveliina Hänninen, Pertunmaan nuorisovaltuusto
- Mariza Blomerus Sulkavan nuorisovaltuusto / vj.
- Sami Luntta, Hirvensalmen nuorisovaltuusto /vj. Viivi Mikkola
- Konsta Hannelin, Jorjuva Joroisen nuorisovaltuusto/ vj. Fanny Paasikivi
- Essi Pajunen, Savonlinna
- Edvin Ehrnrooth, pj. Mikkeli - etänä
- Iisa Heimonen, Mikkeli
- Saara Kosunen, Mikkeli
- Ruusa Laukkanen, Mikkeli
- Vili Huupponen, Rantasalmi
- Tarmo Riittinen, Pertunmaa
- Emma Mäenpää, Mikkeli, puheenjohtaja
- Lotta Tuominen, Mikkeli

1. Kokouksen avaus

Kokous avataan 17.21

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus ja läsnäolijoiden toteaminen

Päätös: Olemme päätösvaltaisia.

3. Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Päätös: Ruusa ja Lotta ilmoittautuivat vapaaehtoisiksi.

4. Työjärjestyksen hyväksyminen

Päätös: Hyväksytään.

5. Tulevaisuuden nuorten sote, Katja Saukkonen

Kysymyksiä etukäteen mietittäväksi (Liite 1)

Tiedoksi: Saatiin aikaan hyvää pohdintaa ja keskustelua, Katja vie ajatuksia eteenpäin.

6. Tapahtumat ja tilaisuudet

Mikä vituttaa? -ilta Ohjaamo Olkkarilla (Liite 2)

- Terhi ja Emmi kertovat, että tapahtumassa oli hyvä tunnelma, siellä mietittiin, miten kehittää palveluita. Kehitysehdotuksia viedään nyt eteenpäin. Tulevaisuudessa järjestetään lisää samankaltaisia.

Hirvensalmen Vaikuta – päivä

- Toteutettu yhteistyössä XAMK:n kanssa, erittäin onnistunut tapahtuma. Onko tarvetta järjestää tällaisia muissa kunnissa?

Vaikuta – osallisuusseminaari

- Paikalla Esa-Manusta Emma, Edvin, Lotta, Konsta ja Tarmo. Toivottaisiin, että valtuutetut /päättäjät olisivat olleet innokkaampia ja aktiivisempia. Myös, että työpajat olisivat olleet keskenään enemmän erilaisia tai että olisi saatu enemmän tietoa työpajoista ennen tapahtumaa. Juontajat Lotta ja Konsta saivat paljon kiitosta osakseen ja nuorten osallisuuteen tilaisuudessa oltiin tyytyväisiä.

Röyhkeyskoulu

- "Oli kiva." "Tosi kiva."

7. Kuulumiset hankkeiden ohjausryhmistä ja muita verkostoista

E=mc² -hankkeelle edustaja ja varajäsen Esa-Manusta: edustaja: Edvin, vj. Vili H. Sovitaan, että myös varajäsen pyrkii olemaan aina paikalla.

Perheiden tiedepäiviä kiertuetta vietetään torstaina 5.11. Savonlinnassa, perjantaina 6.11.

Pieksämäellä ja lauantaina 7.11. Mikkeliissä. Tapahtumiin Esa-Manun rasti 5. 6. ja 7. marraskuuta, Edvin ja Emma

8. Edenneet projektit ja hankkeet

a. Nettisivut

Vielä kesken, tulossa on. Ideoita ja kommentteja saa mielellään laittaa Terhille ja Emmille. Sivuille voidaan laittaa juttuja Etelä-Savoa laajemmin, jopa globaaleja asioita ja nuorten näkökulmia niihin. Emmistä ja Terhistä esittelyt sivulle, mahdollisesti myös Edvinistä ja Emmasta. Terhi ehdottaa, että nuoret kirjoittaisimme nettisivuille omalla tyyllillämme.

b. Drive in leffateatteri

Iisa ryhmästä ainoana paikalla, on vielä paljon kysymyksiä aiheesta, kuten missä ja millä laitteilla. Iisa ottaa yhteyttä Pyryyn aiheesta.

9. Ilmastotiimin perustaminen

Lotta, Ruusa, Saara ja Iisa ilmoittautuvat ryhmään.

10. Toimintasuunnitelma 2020 (Liite 3)

Päätös: Hyväksytään toimintasuunnitelma.

Toimintasuunnitelmaan kirjoitettu nuvien kontaktointi siirretään niin, että yhdistetään se PikkuPiip:iin Leppävirralle.

11. Avointen teematapaamisten tulevaisuus

Seuraava teematapaaminen pidetään tulevan kevään aikana Joroisissa.

12. Pikku Piip – osallistuminen

24.-26.4. Leppävirralle, teemana nuvien hyvinvointi. Osallistumiseen kannustetaan, jos mahdollista.

13. Muut esille nousevat asiat

Päätetään kokous klo 19.10.